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POJAM SOCIOLOGIJE 
 
 

 Socilogija je nauka koja objektivno, sistematično i sveobuhvatno 
proučava sve elemente društvenog života, odnosno društvenu strukturu, 
društvene grupe, društvene odnose, društvenu dinamiku i društveno 
delovanje pojedinca. 
 
Najvažnije koristi od sociologije: 
 

Predstavlja svest o različitosti društva u različitim društvenim sredinama 
i ona nas oslobađa predrasuda o njima; 

Prepoznavanje društvenih tokova koje kreira vlast; 
Svest o sopstvenoj ulozi u društvenim događanjima, naše snalaženje u 

društvu. 
 

Poimanje različitosti društava 
 
 Prema društvima koja su različita od našeg obično imamo predrasude 
kao i drugim staležima. Sociologija nam pomaže da ih sagledavamo što 
objektivnije i da tako steknemo svest o društvenoj egzisteniciji generalno. 
 

Sociološka imaginacija 
 
 Američki sociolog Rajt Mils objašnjava sociološku imaginaciju kao 
sposobnost da obične životne situacije, širim sagledavanjem njihovog 
društvenog značaja, vidimo kao elemente koji imaju svoju, obično, 
višestruku ulogu u funkcionisanju društva.  
 
Sociologija se može podeliti na: 
 

Sociološka statistika (označava stanje društva bez vremenske dimenzije) 
Sociološka dinamika (označava promene i način na koje se društvo 

razvija) 
 
 
 



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI 

VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA 
MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 
NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 
SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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